
Egy A = 1 dm2
alapterület¶, függ®legesen álló hengerben lév® leveg®t elhanyagolható tömeg¶, súrlódásmentesen

mozgó dugattyú zár el a küls® leveg®t®l. A leveg®oszlop magassága h = 5 dm. A dugattyúra óvatosan egy m = 14 kg
tömeg¶ nehezéket helyezünk, majd elengedjük azt. A dugattyú és a nehezék kis amplitúdójú, jó közelítéssel harmonikus

rezg®mozgásba kezd. Határozzuk meg a rezgés amplitúdóját, frekven
iáját és a dugattyú maximális sebességét!

11. ábra

(A henger fala h®szigetel®nek tekinthet®. A küls® légnyomás pk = 100 kPa. Szükség esetén használjuk a következ®

közelítést: (1± x)n ≈ 1± nx, ha x nullához közeli érték.)
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